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Kurum üst yönetimi tarafından; 
-Güvenli ve sağlıklı işyerleri ve faaliyetlerinin sağlanmasının yanı sıra işle ilgili yaralanma ve sağlığın bozulmasının önlenmesi için genel sorumluluk ve hesap verme sorumluluğu üstlenilmiş ve Üst Yönetim Görev Yetki ve Sorumluluk tanımı ile de kayıt altına alınmıştır. 
-Kurum Stratejik yönü ile uyumlu Kurum İSG politikası ve ilgili İSG hedefleri çalışanların da katılımı ile belirlenmiştir. Bu politikanın uygulanıp uygulanmadığı doğrulanmakta ve sonuçlarını gözden geçirmektedir. Hedeflerin takibi için gerekli olan Hedef Programı oluşturulmuş ve takip edilmektedir.  
-İSG yönetim sistemi şartlarının, kuruluşun iş prosesleri ile entegre edilmesi amacı ile gerekli yasal ve diğer şartlar kontrol edilmiş, iş tanımları güncellenmiş, gerekli eğitimler düzenlenmiş, personel yetkinlikleri sağlanmış ve kurulan sistem uygulamaya alınmıştır. 
 -İSG yönetim sistemini oluşturmak, uygulamak, sürekliliğini sağlamak ve geliştirmek için gerekli kaynaklar sağlanmış, kaynakların sürekliliği için gereken tedbirler alınmıştır. 
-Etkin İSG yönetimi ve İSG yönetim sistem şartlarına uygunluğun öneminin iletilmesi amacı ile kurum çalışanlarının aktif olarak sisteme dâhil edilmesi sağlanmış, farkındalık ve yetkinliklerin artırılması amacı ile gerekli eğitimler/toplantılar organize edilmektedir. 
- İSG yönetim sisteminin amaçlanan çıktı/çıktılarına erişmesinin güvence altına alınması, amacı ile gerekli kontrol faaliyetleri tanımlanmış, kontrol sorumluları belirlenmiş ve planlamalar çerçevesinde iç denetimler yapılmaktadır. 
- İSG yönetim sisteminin etkinliğine katkı sağlayacak personelin yönlendirilmesi ve desteklemesi amacı ile İSG Kurulu ve Yönetim Sisteminde görev alan ekipler belirlenirken sisteme katkısının yüksek olacağı düşünülen isimlere yer verilmiştir, katılımları desteklenmiştir.  
-Sürekli iyileştirmenin güvence altına alınması ve teşvik edilmesi için; gündem maddesi sürekli iyileştirme faaliyetleri olan toplantılar organize edilmektedir. 
-Diğer ilgili yönetim görevlerini yerine getiren personelin, İSG Yönetim Sistemini kendi sorumluluk alanlarına uygulanması bakımından liderliğini göstermek için desteklemesi amacı ile farkındalık eğitimlerine katılmaları sağlanmıştır. 
-Kuruluşta, İSG yönetim sisteminin amaçlanan çıktılarını destekleyen bir kültür geliştirilmesine öncülük ve teşvik etmek amacı ile geniş katılımlı bir kurul görevlendirmesi yapılmış, çalışan temsilcilerinin aktif olarak sitem içinde görev almaları sağlanmıştır. 
-Çalışanların olayları, tehlikeleri, riskleri ve fırsatları raporlarken misillemeden korunması amacı ile Çalışan Temsilcilerinin de yer aldığı Yönetim Sistemleri Ekibi oluşturulan organizasyon şemasında doğrudan Üst Yönetime bağlanmıştır. 
-Danışma ve çalışanların katılımı için gerekli olan Proses oluşturularak, uygulanmasını güvence altına almak üzere İletişim, Katılım ve Danışma toplantıları organize edilmektedir
-İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulu geniş bir katılım ile oluşturulmuş ve faaliyette bulunmasını desteklemesi amacı ile Kurum Organizasyon Şemasında Yönetim Sistemleri Ekibi olarak Üst Yönetime bağlanmıştır. 
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